



CONSILIUL LOCAL SECTOR 2

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

**Formular pentru colectarea de propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare –
pentru ”Planul de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului
Local Sector 2 pentru 2023”**

Nume persoană fizică/ denumire organizație/ grup informal inițiator/ inițiator:

ASOCIAȚIA THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI)

Localitate: **Bucuresti**

Adresă: Bucuresti, Sector 4, Strada Sergent Tache Gheorghe, nr. 4B

E-mail: **secretariat@thenewpagandawn.eu**

Telefon: **0761.398.407**

Scopul organizației/ grupului sau domeniul de activitate al firmei (opțional):

Asociația THE NEW PAGAN DAWN, în calitatea sa de asociație cu caracter cultural, filosofic și educativ, are drept scop promovarea incluziunii sociale a minoritatilor și grupurilor de risc, ridicarea nivelului spiritual al oamenilor prin popularizarea informațiilor despre cultele păgâne/neopăgâne și despre științele ezoterice

Propunerea modificării proiectului: *”Planul de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru 2023”*

1. De ce nu a fost desființat, în acord cu prevederile Legii 272/2004, Centrul Pilot de Protecție a Copilului Victima Traficului de Fiinte Gavroche? **In baza Legii 544/2001 solicitam comunicarea tuturor documentelor care stau la baza înființării acestui Centru.**
2. **Cati copii sunt in prezent in acest centru si daca sunt copii care stau in centru de mai mul de 6 luni ?**
3. Centrul de Prevenire și combatere a violentei domestice, cod 8790CR-C-I cu o capacitate de 50 de beneficiari unici. Ce argumente justifică această normare?
4. Centrul de Primire în Regim de Urgență Ciresarii este reorganizat prin eliminarea denumirii „Ciresarii”, cu capacitate redusă față de capacitatea reală, licența obținută și numărul de beneficiari din anul 2022. Se propune comasarea cu un centru care trebuia desființat prin efectul legii, centru fără activitate și beneficiari în ultimele luni. Care este oportunitatea acestei comasări în condițiile în care sediul va fi pierdut în favoarea consiliului General al municipiului București?
5. Care sunt argumentele cuprinse în Legea 272/2004 care prevăd necesitatea reorganizării CPRU Ciresarii, cu riscul pierderii sediului, în condițiile în care DGASPC Sector 2 dorește să închirieze spații necesare desfășurării activității:

6. CSCH se reorganizeaza pentru a fi mutat mutat in locul CPRU Ciresarii, din strada Aaron Florian, asa cum s-a discutat in Consiliul local Sector 2 in cursul anului 2022, cu ocazia retragerii si respingerii „Planului de servicii” aferent anului 2022 ? Care sunt prevederile legale care prevad ca in CSCH pot fi gazduiti mai mult de 6 copii?

Menționăm că toate sugestiile transmise pentru textul documentului vor fi făcute publice, fiind parte dintr-un proces dedicat transparenței decizionale.

Doriți ca numele dvs. să fie asociat cu aceste propuneri sau doriți ca propunerile înaintate să fie anonime?

Datele de contact nu sunt făcute publice.

Doresc să fie menționat numele organizației/numele persoanei fizice (după caz).

Doresc să fie anonime.

Solicitam organizarea unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul „Planul de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2023”

Tehnored. Secretar, Huțuțui Corneliu, azi, 15.02.2023 la București.

Semnat,

THE NEW PAGAN DAWN,

Președinte,

Cosmin OLTEANU